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Log Splitters - Holzspalter  - Fendeuses de Bûches

Saw Benches - Wippkreissäge - Scies à Bûches
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Docma Srl, produce a Verona macchine agroforestali: spaccalegna, 
tagliatronchi e  verricelli forestali portatili.
Ogni macchina segue un iter produttivo che termina con la sua messa 
in funzione: questo test permette di raggiungere un’altissima affidabi-
lità, conferendo al prodotto una qualità di prim’ordine. I modelli sono 
realizzati interamente con componentistica italiana.
Lo spaccalegna Docma-Forest, può essere realizzato in base alle diverse 
esigenze dell’utilizzatore: a motore elettrico, con pompa doppia, per moto-
coltivatore, per trattore, con motore a scoppio, con motore elettrico e col-
legamento per trattore, con i tubi per collegamento all’impianto idraulico.

Docma Srl of Verona pro-
duces agroforestry machi-
nery: log splitters, trunk 
cutters and portable forest 
winches.
At the end of the production 
process, each machine is 
functionally tested: this test 
allows us to achieve very 
high reliability rates and 
guarantees a top-quality 
product. All models are en-
tirely constructed from Ita-
lian components.
The Docma-Forest log 
splitter can be constructed 
to meet the user’s specific 
needs: electric motor, with 
double pump, for powered 
cultivator, for tractor, with 
internal combustion mo-
tor, with electric motor and 
tractor connection and with 
hoses for connection to the 
hydraulic system. 

Docma Srl stellt in Verona 
forstwirtschaftliche Maschi-
nen her: Holzspalter, Wip-
pkreissägen und tragbare 
Forstseilwinden.
Jedes Gerät wird am Ende 
seines Produktionszyklus 
einem Testlauf unterzogen. 
Dieser Test erlaubt, höchste 
Zuverlässigkeit zu erreichen 
und damit eine erstrangige 
Qualität des Gerätes sicher-
zustellen.
Alle Modelle werden aus-
schließlich mit italienischen 
Komponenten gebaut. Der 
Holzspalter Docma-Forest 
kann den unterschiedlichen 
Anforderungen des Benut-
zers entsprechend hergestellt 
werden: mit Elektromotor, mit 
Doppelpumpe, für Grubber, 
für Traktor, mit Diesel- oder 
Benzinmotor, mit Elektromo-
tor und Traktorverbindung, 
mit Verbindungsröhren zur 
Hydraulikanlage.

Docma Srl produit à Vérone 
des machines pour l’agro-
foresterie: fendeuses, scies 
circulaire et treuils forestiers 
portables.
Chaque machine est produ-
ite selon un processus qui 
se conclut avec sa mise en 
marche: ce test final permet 
de garantir une très haute 
fiabilité des produits et leur 
confère un niveau qualitatif 
de tout premier ordre. Les 
modèles sont réalisés inté-
gralement avec des pièces 
produites en Italie.
La fendeuse Docma-Forest 
peut être réalisée selon les 
exigences de l’utilisateur: 
avec moteur électrique, 
avec double pompe, pour 
motoculteur, pour tracteur, 
avec moteur à explosion, 
avec moteur électrique et 
attelage pour tracteur, avec 
des tuyaux de raccordement 
à l’installation hydraulique. 

220/380 V:  Motore elettrico, Elettric motor, Elektromotor, Moteur électrique
RAPID (DP):  Doppia pompa, Double pump, Doppelpumpe, Double pompe
PTO F:  Femmina, Female, Weiblich, Femmele
PTO:  Maschio, Male, Männlich, Mâle
BENZ:  Motore a scoppio, Engine, Benzinmotor, Moteur
220/380 V+PTO:  Motore elettrico + Maschio, Elettric motor + Male,
 Elektromotor + Männlich, Moteur électrique + Mâle
3P: 3 punti, 3 points, 3 punkte, 3 points
ST:  Collegamento con tubi, Connection to hydraulic plant, Anschluss an die  
 Hydraulikanlage, Raccordement installation hydraulique

220/380 V RAPID
(DP)

PTO F PTO
3P

BENZ 220/380 V+PTO
3P

ST

Legenda, Caption, Bildunterschrift, Légende
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SF 81
La linea di spaccalegna SF81 con piano di appoggio variabile, viene rea-
lizzata in tutte le versioni, con essa, l’operatore può spaccare legna fino al 
metro d’altezza.

The SF81 log splitter, with variable support surface, is produced in all versions. It allows • 

an operator to split wood up to 1 metre high.

Die Modellreihe der Holzspalter SF81 mit höhenverstellbarer Auflagefläche wird in allen Va-• 

rianten hergestellt. Damit kann Holz von einer Höhe bis zu einem Meter gespalten werden.

La ligne de fendeuses SF81 avec table à hauteur variable est réalisée dans toutes les ver-• 

sions et permet à l’opérateur de couper des buches jusqu’à un mètre de hauteur.
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SF81
Corsa cilindro/Cylinder capacity Altezza taglio/Cut capacity

540 mm 550/760/1030 mm

Codice
Code

Versione
Version

Dati tecnici
Technical data

Tonnellate (t)
Tons (t)

Massa (cm)
Size (cm)

Peso (kg)
Weight (kg)

910021 SF81 220 HP 3 (2,2 kW) 220 7 52x90x110 107

910022 SF81 380 HP 3 (2,2 kW) 380 7 52x90x110 107

910023 SF81 380/4 HP 4 (3 kW) 380 8 52x90x110 107

910024 SF81 RAPID 220 HP 3 (2,2 kW) 220 DP 8 52x90x110 107

910025 SF81 RAPID 380 HP 3 (2,2 kW) 380 DP 8 52x90x110 107

910026 SF81 RAPID 380/4 HP 4 (3 kW) 380 DP 8 52x90x110 107

910027 SF81 PTO F PTO F 8 52x90x110 105

910028 SF81 PTO PTO-3P 8 65x100x110 108

910029 SF81 220+PTO HP 3 (2,2 kW) 220+PTO-3P 7-8 65x100x110 118

910030 SF81 380+PTO HP 3 (2,2 kW) 380+PTO-3P 7-8 65x100x110 118

910031 SF81 380/4+PTO HP 4 (3 kW) 380+PTO-3P 8 65x100x110 118

910032 SF81 RAPID 220+PTO HP 3 (2,2 kW) 220 DP+PTO-3P 8 65x100x110 118

910033 SF81 RAPID 380+PTO HP 3 (2,2 kW) 380 DP+PTO-3P 8 65x100x110 118

910034 SF81 RAPID 380/4+PTO HP 4 (3 kW) 380 DP+PTO-3P 8 65x100x110 118

910035 SF81 BENZ BENZ HP 5,5 (cc 165) 7 55x100x110 120

910036 SF81 RAPID BENZ BENZ HP 5,5 (cc 165) DP 8 55x100x110 120

910037 SF81 BENZ SUB BENZ HP 6 (cc 169) Subaru 7 55x100x110 120

910038 SF81 RAPID BENZ SUB BENZ HP 6 (cc 169) DP Subaru 8 55x100x110 120

SF81 RAPID BENZ SUB SF81 PTO F SF81 PTO

SF81 RAPID 220
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SF 100
La linea di spaccalegna SF100 con piano di appoggio variabile in 4 posi-
zioni, prodotto in tutte le versioni, rappresenta la scelta professionale degli 
spaccalegna verticali in trazione. Spacca fino al metro d’altezza.

The SF100 log splitter has a variable support surface with 4 positions. It is produced in • 

all versions and is the professional choice for a vertical traction log splitter. It splits up to 

a height of 1 meter.

Die in allen Varianten hergestellte Modellreihe der Holzspalter SF100 mit vierfach höhen-• 

verstellbarer Auflagefläche ist die professionelle Wahl unter den vertikalen Traktionsholz-

spaltern. Spalthöhe bis zu einem Meter.

La ligne de fendeuses SF100 avec table à hauteur variable sur 4 positions, produite dans • 

toutes les versions, représente le choix professionnel idéal dans la gamme des fendeuses 

verticales en traction. Elles peuvent couper des buches jusqu’à un mètre de hauteur.
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SF100
Corsa cilindro/Cylinder capacity Altezza taglio/Cut capacity

540 mm 550/740/860/1030 mm

Codice
Code

Versione
Version

Dati tecnici
Technical data

Tonnellate (t)
Tons (t)

Massa (cm)
Size (cm)

Peso (kg)
Weight (kg)

920001 SF100 220 HP 3 (2,2 kW) 220 9 62x90x140 162

920002 SF100 380 HP 3 (2,2 kW) 380 9 62x90x140 162

920003 SF100 380/4 HP 4 (3 kW) 380 10 62x90x140 162

920004 SF100 RAPID 220 HP 3 (2,2 kW) 220 DP 10 62x90x140 162

920005 SF100 RAPID 380 HP 3 (2,2 kW) 380 DP 10 62x90x140 162

920006 SF100 RAPID 380/4 HP 4 (3 kW) 380 DP 10 62x90x140 162

920007 SF100 PTO F PTO F 10 62x90x140 160

920008 SF100 PTO PTO-3P 10 62x90x140 163

920009 SF100 220+PTO HP 3 (2,2 kW) 220+PTO-3P 9-10 68x100x140 173

920010 SF100 380+PTO HP 3 (2,2 kW) 380+PTO-3P 9-10 68x100x140 173

920011 SF100 380/4+PTO HP 4 (3 kW) 380+PTO-3P 10 68x100x140 173

920012 SF100 RAPID 220+PTO HP 3 (2,2 kW) 220 DP+PTO-3P 10 68x100x140 173

920013 SF100 RAPID 380+PTO HP 3 (2,2 kW) 380 DP+PTO-3P 10 68x100x140 173

920014 SF100 RAPID 380/4+PTO HP 4 (3 kW) 380 DP+PTO-3P 10 68x100x140 173

920015 SF100 BENZ BENZ HP 5,5 (cc 165) 9 65x100x140 175

920016 SF100 RAPID BENZ BENZ HP 5,5 (cc 165) DP 10 65x100x140 175

920017 SF100 BENZ SUB BENZ HP 6 (cc 169) Subaru 9 65x100x140 175

920018 SF100 RAPID BENZ SUB BENZ HP 6 (cc 169) DP Subaru 10 65x100x140 175

SF100 PTO SF100 RAPID BENZ SUB SF100 RAPID 220+PTO

SF100 RAPID 220
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TT 600

TT600
Codice
Code

Versione
Version

Dati tecnici
Technical data

Lama
Blade

Profondità taglio (mm)
Cut Depth (mm)

Massa (cm)
Size (cm)

Peso (kg)
Weight (kg)

990004 TT600 220 HP 3 (2,2 kW) 220 600 Widia 290 82x124x112 108

990005 TT600 380 HP 3 (2,2 kW) 380 600 Widia 290 82x124x112 108

990006 TT600 380/4 HP 4 (3 kW) 380 600 Widia 290 82x124x112 108

990007 TT600 PTO PTO-3P 600 Widia 290 82x124x112 108

La linea di banchi sega con piano basculante TT600, con lama da 600 mm 
e la soluzione pratica ed attenta alla sicurezza dell’operatore  che taglia la 
legna da ardere. Il tagliatronchi TT600 è dotato di timone per lo sposta-
mento, asta per misura e supporto del tronco.

The TT600 line of saw benches with horizontally pivoted surface and 600-mm blade is the • 

practical, safe solution for operators cutting firewood. The TT600 saw bench have a shaft 

for movements, a measurement rod and a trunk support.

Die Modellreihe der Sägebänke mit schwenkbarer Auflagefläche und 600 mm Sägeblatt • 

TT600 ist die praktische und sicherheitsbewusste Wahl zum Schneiden von Brennholz. Die 

Abbundkreissäge TT600 verfügt über Verlagerungssteuerung, Messstab und Stammträger.

La ligne de bancs de scie à plateau basculant TT600, avec leur lame de 600 mm, repré-• 

sente une solution pratique et soucieuse de la sécurité de l’opérateur pour la coupe de 

bois de chauffage. La scie TT600 est munie d’un timon pour le déplacement, d’une tige 

de mesure et de soutien de la buche.
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TT600 PTO

TT600 220
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www.docma.vr.it 

Docma Srl
Via dell’Artigianato, 14

37057 San Giovanni Lupatoto VR (Italia)

Tel. +39 045 8732006
Fax +39 045 8739889
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